

雨中的故事,温暖感人

# 大学路街道 雨中救助侧翻瓜车



7月19日下午,郑州市突降暴雨,市区大面积积水。直到夜幕将至,雨势才有所减小,大学路街道立即行动,组织全体干部职工开展汛情排查。

办事处主任崔宗晓巡查至大学路与桃源路交叉口时,发现一辆瓜车后轮掉进窨井内,侧翻在马路中间,造成严重的交通堵塞。见此情况,崔宗晓立即组织工作人员前往进行救援。

赶到现场时,水深已没过膝盖,大家二话不说,脱掉鞋子,挽起裤腿就跳进水中,试图将瓜车推出窨井。但因瓜车太重,车主不在现场,一时无法推出。夜里10点多,瓜农终于出现,工作人员先将西瓜转移,又找来千斤顶,历时将近一个小时,终于将瓜车推出。

随后,工作人员又找来窨井盖,将窨井盖恢复原样,彻底消除了隐患。瓜农激动地握住城管队员的手:“谢谢你们了!”

记者 景静 通讯员 邢哲 文/图

## @区总工会 为一线职工送清凉

7月18日下午,区总工会在区机关大院篮球场为区事管局奋战在一线的保安、保洁人员送去了绿豆、白糖、风油精、洗衣液、毛巾、杯子等防暑降温物品。

活动中,二七区总工会主席张新云代表工会组织向一线职工表示亲切问候,感谢他们为机关大院的环境舒适、安全稳定做出了重要贡献,并叮嘱他们要注意防暑,保重身体,继续发扬工人阶级的伟大品格,更有效率地开展工作。

记者 李佳露 通讯员 康雯

## @福华街街道 开展残疾人普查工作

为做好2016年全国残疾人服务状况需求和信息动态更新工作,近日,福华街街道采取多项措施,对辖区760名残疾人进行入户普查。

一是各社区成立残疾人入户调查小组,层层抓落实;二是街道充分利用横幅、标语、发放宣传资料等多种形式,发布入户调查登记通知;三是社区采用“电话预约、入户面谈”两种形式开展信息录入工作;四是通过普查登记,更好地掌握了辖区残疾人的需求和动态,以便日常对残疾人进行更好地服务和帮扶工作。

记者 景静 通讯员 李华

# 樱桃沟景区管委会 好心青年勇救两名落水儿童

7月19日下午,暴雨来袭,樱桃沟景区处于最大降水点,降水量达123毫米。景区管委会迅速采取行动,各社区三委干部、志愿者及时深入景区,展开救援行动。

在大家全力抢险的时候,樱桃沟景区曹洼村委会南100米处的地方,有两个不到5岁的小孩子突然被水冲进排水沟,一瞬间踪迹全无。

在这万分紧急的时刻,一位20多岁的青年不顾个人安危就跳进水中,抢救儿童。当时的水深近2米,该青年也瞬间被水淹没。

大家都在着急想办法时,这位青年突然从水中出现,怀里搂着一个孩子。然后,他又迅速下水救第二个孩子。终于,在他的努力下,两个孩子得救了。

而这位青年,将两个孩子安置在安

全区域后,就默默离开了。群众发现后立刻拦下这位好心的青年,经询问得知,他是禹州人,名叫禹要辉,刚巧外出办事回家途中遇到此事,当时无暇顾及自己,只想到要赶紧抢救水中的孩子。

这位好人让在场的每个人心里都倍感温暖,他见义勇为的精神,让曹洼人民感动。

记者 景静 通讯员 丁朋妍

## 城市精细化管理

### 侯寨乡 联合执法水源地污染防治工作

7月14日,由侯寨乡政府牵头,地税、工商、查违、食药、环保、执法中队等区、乡部门共同组成的联合执法队伍,对尖岗村尖岗水库周边土小企业、水源地保护区污染企业进行联合执法,本次执法行动共出动人员60余人。

本次行动主要针对拒不关停,仍然向水源地排污的企业。针对这些企业无营业执照的,由工商部门下发停业通知书;存在食品安全的,由食药部门现

场关停;有违法建设的,由查违部门进行拆除;同时由环保部门工作人员向33家企业负责人讲解相关法律法规,要求其按照规定时间对水源地范围内的建筑进行拆除。经过一上午的联合执法,共关停、查封企业20余家,拆除违法建设15处。

本次联合执法行动,严厉打击了辖区破坏水源地环境的行为,为侯寨乡下一步继续整治水源地污染企业打下了



坚实的基础。  
记者 景静 通讯员 张鹏飞 文/图

### 淮河路街道 “精准细严”集中攻坚治乱

面对常态化的城市精细化管理工作态势,淮河路街道始终保持打硬仗、打持久战的气势和劲头,结合大气污染防治巩固战,突出“精、准、细、严”,务求城市管理再掀高潮。

细化优化监督管理。加强对83个责任网格、18个重点区域的监督管理,科级干部、网格长、志愿者等“七种力量”齐上阵,每天围绕分包路段逐个巡

查,回访复查整改落实情况,察看是否有回弹、新增问题。

瞄准重点精准发力。实行点面结合、业务结合、互联网+城管快速联动反应机制,形成“执法中队+职能部门下沉人员”的执法合力,“早7点晚10点”机动巡逻、定点打击。依托四级数字化微信管理平台,实现“四乱”问题上即时上报、一分钟交办、十分钟处

理反馈。

严格考核共治共管。以纪检监察室为中心,每天进行打分,实行会议检查、约谈、物质处罚、取消评优资格等问责机制。同时,邀请社区居民、公共单位的代表不定期到辖区居民楼院、主次干道进行点评,提建议。

记者 景静 通讯员 陈静洲 梁琳

## @建中街街道 多措并举做好平安建设

为确保切实提高辖区公众安全感,近日,建中街街道多措并举助力辖区平安建设工作。

一是明确目标,加强督导。将加大对社区、物业、巡防中队的督导,发现薄弱环节立即整改,确保切实提高辖区公众安全感。二是自我加压,加大宣传。再次制作扇子、无纺布袋等宣传品,在人群密集场所、楼院进行宣传,提高居民对违法犯罪行为的防范意识。三是加强巡防,预防犯罪。组织物业内保、巡防队、志愿者等力量佩戴“治安巡防”字样的红袖标,继续加强对辖区周边的治安巡逻,震慑犯罪,预防案件发生。

记者 景静 通讯员 祝芳

## @解放路街道 四举措确保汛期平安

近日,郑州降雨频繁,得知防汛警情后,解放路街道以确保辖区群众的生命财产安全为前提,采取四项措施,平安度过汛期。

一是街道党政一把手坐镇指挥,对防汛情况进行全天候的摸排;二是准备到位,随时应战;街道应急物资足额准备到位,保证随用随取;三是启动了汛期双值班制度,实行24小时值班制度;四是在辖区主次干道和居民楼以及重点部位进行了细致排查,保证排水系统万无一失。

记者 景静 通讯员 白利

# 二七区1369套公租房7月18日起集中分配

二七区2016年第一期公共租赁住房分配工作于7月18日至22日在区住房保障服务中心(位于郑密路与沁河路交叉口向东50米路北)正式进行。每天将有300户左右的轮候家庭选到自己称心的房子。二七区本期轮候供应房源共8个项目,分别为芙蓉花苑三期(574套)、中投联合汇金城(109套)、万千世纪城(147

套)、正商城和园5号院(11套)、联创佳苑(403套)、联合花园(100套)、联合雅苑(24套)、芙蓉花苑一、二期(1套),其中芙蓉花苑三期、中投联合汇金城、万千世纪城3个项目为新供应房源,正商城和园5号院、联创佳苑、联合花园、联合雅苑、芙蓉花苑一、二期5个项目为已分配过的和承租户退出的剩余房源,共计

1369套房源。

本次拟分配公租房轮候号段截止到03002346号,为顺利推进选房及递补工作,二七区住房保障服务中心已对03002600号段之前未配租的公租房申请家庭(单位)进行了动态审核,如03002346号段之前房源未被选完,将及时进行递补。 记者 景静 通讯员 张丹